MAD Y ACRECENTAMIENTO 2015-2016 
DISPOSICION 28/15 Y DISPOSICION Nº 550/10

INSTRUCTIVO DE APLICACIÓN EN LAS COMISIONES DISTRITALES

Visto la Disposición Nº 28/15 emanada de la Dirección de Tribunales de Clasificación, por la cual se aprueban las pautas de MAD y Acrecentamiento 2015-2016 en concordancia con lo establecido en la Disposición Nº 550/10, y a los efectos de unificar criterios que garanticen la correcta aplicación de la normativa legal regulatoria, se detallan a continuación consideraciones que deben tenerse en cuenta al momento del análisis y tratamiento en las Comisiones Distritales respectivas a saber:
MOVIMIENTO ANUAL DOCENTE
Puntaje: Si bien en las Planillas correspondientes el docente debe consignar su puntaje al 31/12 del año inmediato anterior al MAD, dicho puntaje corresponde al PAD 2015 notificado en el año en curso.
Sede, Anexo y/o Extensión: En aquellos casos que el docente solicite MAD a un Anexo y/o Extensión de un servicio educativo no conveniado, deberá consignarlo expresamente. En caso de no hacerlo, se considerará el pedido en la Sede.
El Docente que solicita Mad y Acrecentamiento en el mismo año deberá cumplimentar los anexos 5, y 9 completos.

ACRECENTAMIENTO
Área de incumbencia de título: A los efectos de la aplicación del Art. 69 de la Ley 10579 se informa, que el área de incumbencia de titulo deberá tenerse en cuenta solamente en aquellos casos en los que el docente solicite acrecentar en una asignatura o espacio curricular diferente de la que se está desempeñando y desde cuya base solicita el acrecentamiento.

Ej: a) Titular de Química, solicita acrecentar en Química. No se analiza incumbencia de título.  

       b) Titular de Química solicita acrecentar en Física. Se analiza la incumbencia de título.

Situación de revista titular en dos o más establecimientos con igual carga horaria: Si el docente no consigna preferencia, se otorgará acrecentamiento en el establecimiento que indica en al anexo 9 punto 1 
Educación Física y Educación Artística: Si un docente solicita acrecentamiento desde un Nivel a otro, en primer lugar se otorgará en la misma institución donde se desempeña (de contar con vacantes). En caso de no contar con vacantes, se analizará el pedido respetando el orden de preferencia consignado por el docente independientemente del Nivel en cual solicita acrecentar. Lo expuesto se fundamenta en el hecho de que la Modalidad de Educación Física atraviesa todos los Niveles.
Ejemplo: Profesor de Educación Física del Nivel Primario que solicita acrecentamiento en escuelas del Nivel de Educación Secundaria. De no haber vacantes en el servicio educativo del Nivel Primario en que se desempeña, puede acrecentar en servicios educativos del Nivel de Educación Secundaria siempre que posea título habilitante para el Nivel que aspira.
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