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Práctica Docente II

Práctica Docente II, cumple con las funciones de formación, extensión e investigación de la siguiente manera:
· Formación:  a partir del trabajo con bibliografía sobre la educación y  los procesos de enseñanza- aprendizaje musical, en el contexto escolar se favorece la profundización de las herramientas metodológicos del quehacer docente.
Junto con el trabajo bibliográfico también se continuará con la  recopilación de material para el futuro trabajo docente (cancioneros, CD, bibliografía de soporte) iniciado en 1° año.
· Extensión: las prácticas en terreno se desarrollarán en organizaciones e instituciones escolares, a través de la observación participante, brindando colaboración con el docente a cargo. De esta manera se intenta que el Conservatorio de Música establezca articulaciones con dichas organizaciones, cumpliendo con las actividades de Extensión que componen una de las funciones de la cátedra.
· Investigación:. El registro y documentación de estas experiencias y la posterior reflexión sobre ellos intenta favorecer la construcción del conocimiento colectivo,  cumpliendo de esta manera con la función de investigación. 
CONTENIDOS:

Unidad 1: Observación y registro de clases.
· Observación de las prácticas institucionales y áulicas. Registro y análisis interpretativo. Comparación de instituciones con diversos contextos socio- culturales. 
Unidad 2: Análisis interpretativo de la realidad.
· Análisis de observación.
· El desarrollo melódico y rítmico en el niño.  La importancia del canto.
· Música y educación. Desarrollo histórico hasta la actualidad.
· Modelos pedagógicos. Contenidos y enseñanza en la música.
Unidad 3: Diseño de propuestas didácticas. 

Reconocimiento del diseño curricular del nivel y/o modalidad como marco prescriptivo y orientador. Especificación de expectativas de logros. Selección y organización de contenidos a partir de diferentes criterios. Selección fundamentada de técnicas, estrategias, recursos didácticos y tecnológicos. Producciones instrumentales desde los materiales brindados por la música contemporánea como cotidiáfonos, partituras analógicas, etc	
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